



Когда семья - семья я: у Анны Кузнецовой и ее супруга Алексея семеро ребятишек - Маша, Даша, Ваня, Коля, Тимофей, Лев, Петя.

dei.gov.ru

## ГЛАВАМ БОЛЬШИХ СЕМЕЙ - БОЛЬШИЕ РЕШЕНИЯ

**Светлана КАМЕКА**

■ У молодых людей, которые идут в политику, будет будущее, только если они состоят в браке и у них есть дети.

Вопросы семейной политики становятся основными для Госдумы. Фракция «Единая Россия» в преддверии «правительственного часа» обсуждала демографию. По решению президента до 2030



duma.gov.ru

года выделили 75 миллиардов рублей для поддержки программ в тех регионах, где рождаемость ниже среднего по стране. Таких у нас немало - 41.

- Программы касаются и поддержки семей с точки зрения предоставления жилья, увеличенного размера погашения ипотечного кредита, выплат на рождение третьего ребенка, единовременных выплат молодым семьям. Мы вводим эти меры впервые и по итогам 2025 года посмо-

тим, сработали ли они, - сообщила вице-премьер РФ Татьяна Голикова.

Задача ясна - семей с детьми, в том числе многодетных, в России должно стать больше.

- Крепкая, счастливая семья - основа нашего общества. То, к чему стремится каждый. Залог успешного развития страны. Запад, желая ослабить Россию, годами пытался навязывать нам псевдоценности, направленные на отказ от рождения детей. Мы этого не допустили. Когда есть семья, надежный тыл, появляются силы идти вперед,

## НАЖМИ НА КНОПКУ - ПОЛУЧИШЬ РЕЗУЛЬТАТ

■ А каким он будет, зависит от единых правил для маркетплейсов и других участников цифровых платформ.

Торговля массово перебирается на интернет-площадки. Сейчас на маркетплейсах можно купить все - начиная от автомобиля, заканчивая крючком для вязания. Только успевай жать на кнопку «купить». Объем общей розничной торговли в России составляет гигантские 55,6 триллиона рублей. Уже пять процентов ВВП сейчас так или иначе связано с платформенной экономикой, и эта цифра будет расти.

В этой сфере должны быть общие правила игры. Чтобы прекратить конфликты, затормозить особо хитрых и вместе с тем дать свободу для развития. Чтобы защитить и права владельцев, и работников, и продавцов, и потребителей. И защитить само государство, которое некоторые участники пытаются обманывать - уходят от налогов, создают всевозможные мутные схемы, устраивают ложные банкротства. Как ни крути, без жесткого государственного контроля не обойтись.

Госдума в первом чтении приняла пакет законопроектов о регулировании платформенной экономики. Он рассчитан на то, чтобы создать безопасную среду и правовые условия на цифро-

вых платформах.

Во время обсуждения депутаты завалили вопросы министра экономического развития РФ Максима Решетникова, который его представлял.

- Как правило, такое большое количество вопросов связано с тем, что либо не обсуждали скрупулезно и открыто на заседании комитета, либо правительство, со своей стороны, устранилось от этого диалога, Максим Геннадьевич, - обратился к нему спикер Госдумы.

Правительству следует активнее работать с депутатами в профильных комитетах:

- Когда проходит обсуждение резонансных законопроектов, а также встречаются с фракциями и находить другие формы взаимодействия. Правительство долж-

но приходить сюда не пропадывать законопроект или выступать для галочки, а отстаивать свою позицию, убеждать, бороться за каждый голос.

Чтобы не было недоработок в инициативах, нужно четко следовать протоколу:

- Процедуры, нормы и правила - и есть демократия. А вы, как либерал в правительстве, должны это свято читать. А у нас получается, как только в правительство либерал приходит - на самом деле это скрытый большевик. И начинают продвигать все. Вот так же приходил Чубайс. А сейчас где он? Поэтому вы изучите это все и этим руководствуйтесь. И поверьте, у вас не будет тех ошибок, которые совершили либералы прежнего разлива.

## ПОЧИН

## СТРАНЕ СЛУЖУ ИЛИ ОТКАЖУ?

■ Закон о постановке на воинский учет при получении гражданства РФ избавляет от псевдограждан.

### КОВРИЖКИ - ДА, А ВОЕВАТЬ - НЕТ

Скоро примут закон, расширяющий основания для лишения приобретенного гражданства РФ. Чуть раньше появилась норма, которая обязывает иностранцев одновременно с получением российского паспорта вставать на воинский учет. Эффект ошеломляющий - желающих резко поубавилось.

- Тот, кто получает гражданство РФ, должен вначале встать на воинский учет, принести присягу. И сразу становится ясно, что не все хотят защищать страну, а коврижки и более высокие социальные стандарты нашей страны хотят получить все. Но именно норма, которую депутаты предложили и которая стала законом, она сейчас позволяет от таких псевдограждан избавляться, - считает спикер Госдумы.

### ГОСПОШЛИНЫ КРОМЕ ПАТЕНТА

За мигрантами и местами их пребывания усиливают контроль.

- Большинство иностранных граждан приезжают в нашу страну с целью заработка. Прибывающие из невизовых стран получают патент, стоимость которого в среднем составляет восемь - десять рублей в месяц.

## МОМЕНТ ИСТИНЫ

Он может действовать максимум один год. Затем процедуру получения патента необходимо пройти заново. Мигранты из визовых стран оформляют разрешение на работу, - рассказал о действующей схеме Вячеслав Володин.

Депутаты планируют ввести дополнительные госпошлины для мигрантов:

✓ за выдачу либо переоформление патента иностранному гражданину или лицу без гражданства, продление срока действия разрешения на работу - 4,2 тысячи рублей

✓ за выдачу дубликата патента или разрешения на работу, внесение в них изменений - 2,1 тысячи рублей.

Кроме того, установить или увеличить ряд других пошлин:

✓ за постановку иностранного гражданина или лица без гражданства на учет по месту пребывания

✓ за регистрацию по месту жительства в нашей стране

✓ за продление срока временного пребывания в РФ

✓ за совершение регистрационных действий, связанных с автомобилями и иными транспортными средствами.

- Все это позволит не только увеличить поступление средств в бюджет, но и усилить контроль за мигрантами, устанавливать места их фактического пребывания. Что, в свою очередь, будет способствовать снижению уровня нелегальной миграции, - считает Володин.



Сергей ЕГАЕВ/TASS